К 70-летию Великой Победы

25 марта на базе Ясногорской средней школы прошла районная выставка экспозиций по декоративно-прикладному искусству, посвящённая 70-летию Великой Побелы.

В выставке экспозиций приняли участие обучающиеся и педагоги Металлплощадской, Ясногорской, Березовской, Пригородной, Береговской, Мазуровской школ, «Дом детского творчества» Кемеровского района и Детский дом «Колосок».

В экспозициях были представлены декоративно-прикладные работы, выполненные из тестопластики, природного и бросового материалов, вышивка, вязание, папье-маше, бисероплетение.

По итогам выставки 1-го места удостоился коллектив учащихся и учителей Березовской коррекционной школы-интерната за экспозицию «Великая война, Великая Победа», 2-ое место заняли коллектив учащихся и учителей Пригородной школы за экспозицию «Великим годам посвящается» и 3 место - коллектив Металлплощадской школы с представленной экспозицией «Я помню — значит, я живу!»

Все участники выставки награждены грамотами за активное участие.

